

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

## 陈昭荣《破阵》变“绅士反派”



由陈昭荣、富大龙领衔主演的年代情感谍战大戏《破阵》，将于11月初登陆央视八套黄金档首播。华策星之艺人陈昭荣此次颠覆一直以来痴情男儿的荧屏形象，变身大反派柯泽。除了其性格之狠绝，这个反派人物儒雅、绅士的一面是该剧的又一亮点。

《破阵》讲述了上世纪30年代中共地下党和国民党在赣州进行的商战斗传奇故事。此次陈昭荣饰演的柯泽是本剧最大的反派，智慧、冷静，但被不能抵制的个人野心所控制，导致他做事完全没有底线，只要可以达成目的，不排斥采用任何手段。不过，不同于一般血

腥暴力的反派，陈昭荣饰演的这个反派可算是“绅士反派”。他信奉“无欲则刚”，以私德无瑕而自诩，他的个人操守相当完满，他不图财，不贪酒，不好色，还是一个颇有雅趣的茶客。对此，陈昭荣笑了笑，表示赞同：“确实，柯泽的性格有很多层次，我的‘坏’观众一开始根本看不出来。”据悉，此次柯泽这个角色是导演钦点的陈昭荣。总导演邵芳评价陈昭荣身上带有儒商的味道，一笑当中甚至透露着“道貌岸然”的劲儿。同时，她还透露陈昭荣的演绎相当到位，使得柯泽这个角色很有看点。

王者

□展览

景在平爱心书画展

## 医术惠众生 书画入境界



生命画派生命创，生命画派创生命。10月8日，上海跨国采购会展中心3楼，“景在平爱心书画全国巡展”上海站开幕式。

景在平教授是名医，也是艺术家。医术的精益求精，艺术的大匠无形，景在平兼而求之，并成功地将中国传统艺术品中“成教化、助人伦”的最高准则与中国医术“仁心仁术，普济众生”的终极追求完美结合。在医学研究的道路上，他孜孜以求，殚精竭力，从1989年带头创建了血管外科，到今天牵头创建了中国医师协会腔内血管学21个专家委员会；从1997年完成国内首例腹主动脉瘤腔内微创隔绝术，到今天国内率先完成心脏主动脉瓣狭窄腔内微创置換术……他在医学上的成就不胜枚举。在艺术创作中，他放飞心灵，选择了自由度极大的泼墨与草书艺术。在中国艺术史上，泼墨大写意艺术曾经昙花一现，之后即沉寂千年，至近代方有所振起。大泼墨之难，不在泼，而在收，大胆泼墨易，小心收拾难。严谨的医学素养恰恰给予了景在平“致广大、尽精微”的艺术匠心，使之收放自如。观其画，气象万千，玄之又玄，不可捉摸中却又意味深长，让人有一唱三叹之感慨。

作为一名外科医生，景在平究竟如何体会艺术之美，也许是不少人疑惑的地方。对此，景教授坦言，他是从血管手术中感悟人体生命，进而感悟山水生命和宇宙生命的。几十年来，景教授每天手术内容就是直接进到患者的血管里，感受动脉血液的鲜红贲张和静脉血液的蓝紫柔静。因此他也将自己的笔法追求称之为“动脉笔法”，其理想境界是：藤韧筋劲。景教授从整个脉管系统结构中悟到笔法中的循环往复，周流不息，直行曲进，逆行涩进，气畅脉环，笔断意连。在接受采访时他说，自己很早就悟出“命由命定，运须运转，向天而地，向死而生”，对自体生命从肉体到灵魂的生存体悟激励着他，在还是一名年轻的外科医生起，即迸发出搏击人生的无穷活力。他在手术刀法中领悟笔法，在手术成像中领悟墨法，心手相映，刀笔相通，悟艺于搏命，创艺于舍命，用艺于救命，终成一家之貌，开创生命画派。在医学界形成了医学与人文相结合，技术与艺术相结合，科学与文化相结合的独特文化现象。非但如此，景教授更拥有一颗“见彼苦恼，若己有之”的恻隐之心，是一位医德非常高尚的医生慈善家。他通过义卖自创的书画募集爱心，并亲自主刀微创救治心脏主动脉瓣狭窄的老年患者，通过技术创新梦加书画艺术不断实现着患者幸福温馨梦！

大海

□新片

## 康宁柔情演绎闻喜公主

古装励志爱情喜剧《班淑传奇》今天全网首播，作为《陆贞传奇》的姊妹篇备受期待。该剧是由徐惠康、朱锐斌、黄伟明执导，于正工作室承制，景甜、张哲瀚、康宁等主演的历史古装剧，主要讲述了东汉三班家族的下一代班淑的传奇故事。剧中，康宁饰演闻喜公主，是个体弱多病但心地善良的姑娘。从曝光的剧照可以看出，身着一身淡粉色长裙古装扮相的康宁非常的甜美可爱，青春气息扑面而来。

康宁饰演的闻喜公主是邓太后的独生女，作为先帝唯一没有出嫁的女儿，当今皇上的亲妹妹，闻喜公主生来尊贵，深受众人的宠爱。身份尊贵、备受宠爱的她依旧是乖巧可爱



的，同时又有些小调皮，在内学堂与同学们和老师班淑发生了一连串令人啼笑皆非的故事，看点多多，令人期待。值得一提的是该剧充分利用了美学构思，主演们的服装大量应用粉红青绿糖果色系，整个场景看起来清丽明亮、节奏也欢快流畅。气质清新的康宁在一袭淡粉色长裙的映衬下显得更加亮眼。剧中，康宁与众不同的发型也给她增添了一丝调皮可爱，既有皇家公主的气质，又宛如邻家女孩般亲易近人。

作为95后混血美女的康宁，已经出演了不少古装作品。之前在《医馆笑传》中饰演雨蝉的她也给观众留下了深刻印象。近期，康宁又结束了一部古装悬疑历史剧《诡宫传》的拍

摄，在剧中饰演一位在宫中会使用蛊术的妃子。佳作不断的康宁总会带给我们惊喜，期待今晚播出的《班淑传奇》，一起跟着调皮可爱的“闻喜公主”康宁遨游古代课堂吧。 王者

□星闻



都市情感喜剧《玫瑰炒肉丝》正在东南卫视黄金档热播，该剧由李木戈担纲执导，左小

## 左小青首演喜剧角色获赞

青、李乃文等实力派演员领衔主演。《玫瑰炒肉丝》以女编剧艾玫瑰（左小青饰）的感情生活为线索，讲述了几对都市男女的情感纷争故事，在嬉笑怒骂间演绎了一场“围城”盛宴。值得一提的是，该剧是左小青首次演绎都市喜剧角色，并将率真泼辣、却略带“毒舌”的艾玫瑰演绎得淋漓尽致，获得观众纷纷点赞。

随着剧情的发展，艾玫瑰与李强（李乃文饰）的感情逐渐清晰，但李强故意假装落魄，试探艾玫瑰是否真心一事儿就搞得彼此尴尬不已。最终艾玫瑰告诉李强，自己早就知道李强是故意假装落魄，李强大惊失色。艾玫瑰拿出来了

婚前财产协议，让李强签字放心。李强连连求饶认错，不应该故意假装落魄来试探艾玫瑰，坚决不肯签字。艾玫瑰却气性上来了，拿着印泥抓着李强的手指就按下了手指印。

在电视剧《玫瑰炒肉丝》中，左小青化身自强自立，独自在北京闯荡的艾玫瑰。其大大咧咧，却略带“毒舌”的作风却让她成为了大龄剩女。而这是左小青首次演绎喜剧角色，对此有网友称赞道：“在我的印象中，小青的荧屏形象都是温婉尔雅、贤良淑德。而此次在《玫瑰炒肉丝》中演绎了毒舌、搞笑的角色，给人眼前一亮大为惊喜。” 王者



因为过于浓烈、纯粹而引起网络上广泛探讨：爱情原来可以这样理想！本剧集合了经典原著、作者亲自改编、男神女神组合等多种大热元素，势必会引发新一轮讨论狂潮。 王者

□快递

## “为你写诗”可以这样爱

伤情暖爱都市大剧《如果可以这样爱》，于10月8日在风情神秘的湘西小镇正式开机，本剧将先后在湖南、北京、西雅图等地取景拍摄。视帝佟大为、清纯花旦刘诗诗首度携手，担纲男女主角耿墨池和白考儿。该剧还未开拍就引发无数粉丝期待，并早早为佟大为、刘诗诗二人起名“为你写诗”组合。此外保剑锋出演祁树礼，谢园、茹萍、王艳梅、普超英等演员实力加盟。这部作品由网络大热同名小说改编，由作者千寻千寻亲自担纲编剧，由《潜伏》、《猎场》的制片人张静担任总制片人，由曾执导《手机》、《男人帮》、《一代枭雄》等热播剧的著名导演王雷执导。

演绎极致爱恋

电视剧《如果可以这样爱》立项之初，男女主角人选曾在网络上掀起一场“海选”热潮。佟大为与刘诗诗的搭配令网友大呼新鲜过瘾，并为他们浪漫冠名“为你写诗”组合。佟大为作为中国内地实力派演员，刚出道时就以偶像剧风靡全国，其近年来主演的电视剧多是接地气、有话题的生活剧，塑造了“暖心

原著坐拥万千狂热书迷

本剧由著名网络作家千寻千寻的同名小说改编，是她的作品中最能引发广大书迷狂热追捧的代表作。小说《如果可以这样爱》当初一经发布便轻松拥有过亿阅读量，并四次再版，豆瓣评分高达8.0，无数言情小说爱好者为之感叹落泪。作为一部拥有强大粉丝团体的小说，此次更由“亲妈”作者千寻千寻担任编剧亲自操刀，书迷和网友的期待度已经爆表。书中男女主角那一场惊天动地的爱恋